

世界青年游泳锦标赛 杨佩琪夺得第四金

新华社布加勒斯特8月23日电 带着决不放弃的顽强斗志,杨佩琪23日在世界青年游泳锦标赛女子1500米自由泳决赛中上演“绝杀”夺冠的戏码,赢得个人第四金,此后她还与队友罗名钰、严婉珊、陈奕舟联手获得女子4×100米自由泳接力铜牌。

已经收获了女子4×200米自由泳接力、800米自由泳、400米自由泳三块金牌的杨佩琪,23日继续化身为“劳模”,出现在1500米自由泳决赛中。她在前面900米采取跟游战术,然后与对手交替领先,直到最后100米全力冲刺,甩开对手,以16分08秒37夺冠。

“从新加坡世锦赛到罗马尼亚世青赛,连续比赛让我很疲惫,但我从来没有想过要放弃哪个项目,一定要拼到最后一刻。教练要求我在‘最后100米要冲上去,争取游进1分’,我做到了,也为后面的接力尽量多节省体力。”杨佩琪说。

杨佩琪随后和队友们在4×100米自由泳接力中彼此激励。17岁的罗名钰担任第一棒,以55秒65名列第五;15岁的严婉珊游出了55秒47的第二棒,名次上升一位;同是15岁的陈奕舟以54秒75追到了第三位;杨佩琪以54秒51锁定铜牌,中国队获得冠军。

本届世青赛将于24日落幕,中国队目前以4金2银2铜名列金牌榜第三位。



1500米自由泳,杨佩琪摘金。(CPP供图)

泉州市闽南歌舞传承中心主任黄金锡: 以舞铸魂绽放艺术荣光

“政治建院,精品立院,人才兴院,传承促院,创新强院。”泉州市闽南歌舞传承中心书记、主任,泉州歌舞剧院院长黄金锡,近年来紧抓文旅融合的机遇,不断拓宽艺术创新发展道路,在全国、全省舞台上屡创佳绩,以舞铸魂,绽放艺术荣光。

日前,第十四届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞入围终评结果公布,黄金锡组织创作的男子群舞《中国白·瓷》和《烈火英雄》两部作品入围当代舞终评,这是我市首次两件舞蹈作品同时入围“荷花奖”终评。此前,他组织创作的舞蹈《茶·飘香》和《人偶情未了》也先后入围该奖项,填补了我市这方面的空白。多年来,该中心创排了歌舞剧《大海铭记》、舞剧《南侨机工》、音乐舞蹈史诗《向大海》等在福建百花文艺奖、福建艺术节、福建舞蹈“百合花奖”专业舞蹈大赛等角逐中,勇夺最高奖。

同时,黄金锡还带领中心演职人员参加第44届世界遗产大会、2021年和2025年央视春节联欢晚会、历届海上丝绸之路国际艺术节、世界闽南文化节等,展示泉州歌舞新的时代风采。

□融媒体记者 陈智勇

冲击舞蹈界最高奖 填补我市“空白”

中国舞蹈“荷花奖”是全国舞蹈界专业比赛的最高奖,黄金锡率泉州市闽南歌舞传承中心在该奖项上实现从“零的突破”到“双线入围”的跨越,成为全国舞蹈界备受瞩目的“泉州力量”。

2021年,舞蹈《茶·飘香》入围第十二届中国舞蹈“荷花奖”当代舞终评,打破泉州舞蹈作品从未跻身该奖项终评的历史;2023年,非遗舞蹈《人偶情未了》荣获第十三届中国舞蹈“荷花奖”提名奖;近期公布的第十四届中国舞蹈“荷花奖”当代舞终评结果中,男子群舞《中国白·瓷》与《烈火英雄》两部

作品同时入围,成为泉州首次两件舞蹈作品携手入围终评,“双线入围”全国罕见。

本月20日—22日,由泉州市闽南歌舞传承中心、泉州市提线木偶传承保护中心创排的歌舞木偶剧《大海铭记》在新疆昌吉市连演三场,再续“海上丝绸之路”与“陆上丝绸之路”的文明对话。2024年11月,《大海铭记》荣获第九届福建艺术节暨第六届全省音乐舞蹈杂技曲艺优秀剧(节)目展演优秀剧目奖(最高奖),这是泉州市闽南歌舞传承中心连续三届荣获福建艺术节优秀剧目奖(最高奖)。前面

两次获奖分别为:2018年,大型音乐舞蹈史诗《向大海》荣获第七届福建艺术节剧目一等奖;2021年,舞剧《南侨机工》荣获第八届福建艺术节优秀剧目奖(最高奖)。

“《大海铭记》集音乐、舞蹈、戏剧、多媒体技术于一体,以独特的视角、丰富的情感、精湛的表演、生动的艺术表现力、多元艺术融合下的时代审美魅力,再现了海上丝绸之路的辉煌历史与人文情怀。”黄金锡说,该剧创排以来备受瞩目,今年4月初,献演第二届“海丝”侨商投资贸易大会,深受海内外侨亲好评。

两度亮相春晚舞台 传播泉州文化

应中央广播电视台总台春节联欢晚会文艺节目中心邀请,黄金锡先后两次组织该中心舞蹈队赴北京参加2021年和2025年央视春节联欢晚会,共参演10余个节目,较全面地展示了我市舞蹈艺术发展最新水平和泉州人民的风采。

“近年来,中心从基本功抓起,建立每半年一次的业务考核制度,提高了演职人员的整体表演水平,还加强与北京舞蹈学院等专业舞蹈院校合作,力促表演水平再上新台阶。”黄金锡说,同时还不断引进著名编导参与节目创作等,提高整体艺术水平。

10多年来,第十四届亚洲艺术节、海上丝绸之路国际艺术节国际文化艺术盛会频频在家门口亮相,该中心的演职人员均作为主要班底亮相。“这些高水准的国际文化艺术盛会开幕式演出,中心舞蹈演员作为核心阵容,与他们‘零距离’接触,学习到了高超的表演艺术和全国一流的艺术理念,进一步开阔视野。”黄金锡说。

黄金锡担任该中心负责人以来,不仅承担了众多大型演出任务,还积极开展惠民演出,近五年平均演出200余场/年,下乡演出覆盖全市各地,繁荣泉州演出市场。

“让泉州歌舞成为连接海丝沿线国家、传递闽南文化认同的纽带。”黄金锡说,今后还要进一步加强对闽南民间歌舞的传承与创新,积极探索多元艺术融合,从提线木偶、德化白瓷、安溪铁观音、拍胸舞等非遗元素中汲取灵感,让非遗瑰宝在现代歌舞中“活”起来,创作出更多兼具思想性、艺术性与观赏性的优秀作品。



黄金锡(受访者 供图)

人物名片
一级艺术管理
十三届福建省政协委员
十三届泉州市政协委员
福建省舞蹈家协会副主席
泉州市舞蹈家协会副主席
国家艺术基金评审专家
中国舞蹈家协会会员
中国戏剧家协会会员
泉州市高层次人才

市第十二届老健会 柔球交流活动落幕

这套动作不仅要求队员个人技术娴熟,更考验团队的默契配合与整体表现力。队员们用整齐划一的动作、饱满的精

神状态和对音乐的深刻理解,将《国旗之下》的内涵与柔力球的韵律之美完美融合,赢得了现场观众的热烈掌声。经过两

天的角逐,石狮队、南安队、丰泽队、鲤城队夺得金奖,永春队、惠安队、安溪队获得银奖,德化队、晋江队获得铜奖。

本报讯(融媒体记者吴聪伟)为期两天的泉州市第十二届老年人体育健身大比拼柔力球(套路)交流活动近日在石狮市落幕。

本次活动由泉州市人民政府主办,泉州市体育局、泉州市老年人体育协会共同承办。活动亮点在于规定套路特别是集体规定套路项目的精彩演绎。各队精心编排,倾情呈现了单拍规定套路《国旗之

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个小号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不另加设计
三、备注: 所有分类广告费都必须预付款,套红或指定位置各另加收30%,每刊登3次送1次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知 认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 石狮: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

中日韩青少年运动会 在包头开幕

新华社呼和浩特8月24日电 24日,第33届中日韩青少年运动会在内蒙古自治区包头市开幕。

本届运动会由中华全国体育总会主办,内蒙古自治区体育局、包头市人民政府联合承办,设田径、足球、篮球、排球等11个比赛项目。

中国国家体育总局副局长张家胜在开幕式上表示,中日韩青少年运动会自1993年创办以来,以“友谊、进步、未来”为宗旨,已成为三国青少年切磋技艺、友好交流的重要平台,为提升青少年运动员竞技水平、发现培养优秀后备人才、加强三国体育交流、增进青少年之间的了解和友谊发挥了积极重要的作用。

日本代表团团长森冈裕策表示,希望参赛运动员通过与各国选手及当地民众的积极交流,深化对多元文化与价值观的理解,以体育为纽带,共同为促进和平友好事业作出贡献。

韩国代表团团长金娜美肯定了中日韩青少年运动会为运动员竞技能力提高、优秀选手发掘及培养方面的积极作用。

当日上午举行的足球比赛中,U18国足首场比赛迎战代表包头市出战的包头市第九十七中学足球队。拥有杨铭锐、苗润东等球员的U18国足在上半场就取得6:0的领先优势,并最终以7:0大胜对手。

代表日、韩参赛的分别是日本清水鼓动俱乐部、韩国仁川联合俱乐部的适龄梯队。随后进行的韩国队与日本队的比赛中,两队的攻防转换节奏更快也更流畅,尤其是日本队开场前20分钟的进攻给韩国队带来不小的压力,但防守端做得更好的韩国队在上半场打入本场比赛唯一一粒进球,以1:0获胜。

据悉,本届运动会还将在28日举办文化交流观摩活动。

时隔40余年 福建男排 重回全锦赛三甲

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2025年全国男排锦标赛日前落幕。福建男排表现出色,荣获第三名。

这是福建男排时隔40余年重回全国锦标赛三甲,更是新世纪以来,在全国性排球赛事中取得的最好成绩。

本届赛事,福建男排被分入实力强劲的A组,与河北队、天津队、香港队及河南队同组。小组赛阶段,福建男排展现了强大的竞争力。在比赛第二日与上届冠军河北队的焦点战中,双方展开激烈争夺,福建男排最终以3:2险胜对手,奠定小组优势。最终,福建男排以A组小组第一且第一阶段积分排名第一的佳绩顺利出线。

交叉赛阶段,福建男排再度与河北队相遇。最终福建男排以3:1再次击败对手,成功晋级四强。半决赛中,福建男排遭遇老牌劲旅山东队。两队展开五局苦斗,福建男排在关键局以13:15惜败,无缘决赛。

季军争夺战面对上届亚军上海队,福建男排并未受半决赛失利影响,全队展现出“敢打敢拼”的精神风貌,攻防两端发挥稳定,最终以3:0干净利落战胜对手,锁定季军。

“远东杯”国际帆船拉力赛青岛起航

8支船队展开竞逐

本报讯 2025第七届“远东杯”国际帆船拉力赛24日在山东青岛奥帆中心起航。本次比赛吸引了来自中国、俄罗斯、韩国等国家和地区的8支船队、110余名运动员参赛。

“远东杯”国际帆船拉力赛创办于2016年。该赛事不仅填补了亚太地区长距离帆船赛事的空白,也为青岛的帆船事业注入了国际化元素。

根据赛事计划,8支参赛船队从青岛起航,开启长达1个月的远洋航行,途经俄罗斯符拉迪沃斯托克和韩国浦项、舒川等城市,最终返回青岛,赛程全长2900余海里。

据介绍,该项赛事已四次获得俄罗斯东方经济论坛“最佳赛事组织奖”。本次比赛的参赛船队抵达符拉迪沃斯托克后将举行港内活动。港内活动作为俄罗斯东方经济论坛的一部分,是促进区域交流合作的重要载体。

韩国浦项市海洋水产局局长孙正镐表示,2024年该市首次成功承办“远东杯”国际帆船拉力赛,成为当地迈向海洋体育城市的重要转折点。

综合

厂房出租

一楼1000m²、二楼1000m²,
水泥空地1000m²。

TEL:15159510311苏先生
地址:泉州免税区边



认刊须知 认刊内容应符合国家有关法规和规定,认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品,及含有手术治疗、推介药品的美容广告等,不予办理刊发版块分类广告。商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件,内容加盖公章;教育培训类提供相关部门证明,内容加盖公章;房产出租、出售提供相关房产证明,转租提供租赁合同原件;个人信息或家政服务提供身份证或社区证明;刊登证件遗失声明提供有效证明文件。广告客户须提供其他必要的证明文件。欢迎电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 石狮: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769006 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066